

Международный день родного языка

Автор: Милосердова Любовь Евгеньевна
24.02.2014 10:54 -

21 февраля, в Международный день родного языка, в городском сквере у памятного знака «Хлеб нашей памяти» состоялись традиционные литературные чтения. 2014 год проходит в России под знаком культуры, что было подчёркнуто чтецами. Участники театрального коллектива детской библиотеки «Книга на сцене» - театр «Гном» (руководитель Д. Макарова) дарили жителям города прозу великих русских писателей и стихотворения современных поэтов. Звучали серьёзные и драматичные М.Лермонтов, Н.Гоголь, А. Пушкин, И. Крылов, И.Северянин, Л. Толстой, Саша Чёрный, М. Цветаева, Б. Пастернак, В. Тушнова, забавные и лиричные - М. Бородицкая, Э. Асадов.

Всё многообразие возможностей русского литературного языка, конечно, не уместилось в часовую декламацию, но мы надеемся, что жители города придут за прекрасным живым словом родной речи в детскую библиотеку.

